

Comunicat de presă

Data: Ianuarie 2023

Finalizarea proiectului „Creșterea eficienței energetice a Secțiilor externe ale Spitalului Județean de Urgență Bistrița, situate pe str. Ghinzii, nr. 26, Bistrița, județul Bistrița-Năsăud”

Titlul proiectului: „Creșterea eficienței energetice a Secțiilor externe ale Spitalului Județean de Urgență Bistrița, situate pe str. Ghinzii, nr. 26, Bistrița, județul Bistrița-Năsăud”

Beneficiarul proiectului: Unitatea Administrativ Teritorială Județul Bistrița-Năsăud

Programul Operațional Regional 2014 - 2020

Autoritatea de Management: Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației

Organismul Intermediar: Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Bistrița-Năsăud anunță finalizarea proiectului „Creșterea eficienței energetice a Secțiilor externe ale Spitalului Județean de Urgență Bistrița, situate pe str. Ghinzii, nr. 26, Bistrița, județul Bistrița-Năsăud”, COD SMIS 117754.

Proiectul a fost finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) prin Programul Operațional Regional 2014-2020 (POR), Axa prioritară 3 – Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 - Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea B - Clădiri Publice.

Valoarea totală a proiectului este de 6.064.034,31 lei din care:

- 2.554.898,26 lei, valoare eligibilă nerambursabilă din FEDR – 85%;
- 390.749,12, valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național – 13%;
- 60.115,27 lei, contribuția solicitantului la cheltuielile eligibile – 2%;
- 3.058.271,66 lei, cheltuieli neeligibile inclusiv TVA.

Obiectivul general al proiectului a fost creșterea eficienței energetice a secțiilor externe ale Spitalului Județean de Urgență Bistrița, situate pe str. Ghinzii, nr. 26, Bistrița, Județul Bistrița-Năsăud – Corp Pavilion TBC prin aplicarea unor măsuri de creștere a eficienței energetice în vederea reducerii consumului de energie primară și a emisiilor de CO₂, asigurând totodată îmbunătățirea confortului, sănătății și siguranței bolnavilor și cadrelor medicale– beneficiari direcți ai investiției.

Creșterea performanței energetice la nivelul secțiilor externe ale Spitalului Județean de Urgență Bistrița, situate pe str. Ghinzii, nr. 26, Bistrița, Județul Bistrița-Năsăud (Corp Pavilion TBC) a fost asigurată prin realizarea unor lucrări de intervenție care au determinat diminuarea consumurilor energetice pentru încălzirea spațiilor, în condițiile asigurării și menținerii climatului termic interior, prin limitarea pierderilor de căldură către mediul exterior precum și ameliorarea aspectului urbanistic al clădirii.

Obiectivele specifice ale proiectului au constat în:

1. Creșterea numărului clădirilor publice cu o clasificare mai bună a consumului de energie în Județul Bistrița-Năsăud prin sporirea eficienței energetice a secțiilor externe ale Spitalului Județean de Urgență Bistrița, situate pe str. Ghinzii, nr. 26, Bistrița, Județul Bistrița-Năsăud (Corp Pavilion TBC). Reabilitarea termică a secțiilor externe ale Spitalului Județean de Urgență Bistrița reprezintă una din măsurile luate (de către autoritățile locale județene) în vederea implementării „Documentului strategic privind creșterea eficienței energetice a clădirilor publice, proprietatea județului Bistrița-Năsăud” cu scopul de a contribui la îndeplinirea obiectivelor naționale privind schimbările climatice și energia sustenabilă.

2. Reducerea consumului anual de energie primară din surse neregenerabile (kWh/m²/an) pentru încălzirea spațiilor